
Notulen MR Aloysius 

20110526 

 

Aanwezig:   Nina Bouwman, Freke Rietberg, Ina van de Schepop,  Adri Kok, Trude de Vroomen 
(notulen), Martijn Babeliowsky (voorzitter), Marja Vos 

1. Opening 
Martijn opent voor de eerste keer als voorzitter de vergadering, heet iedereen welkom en stelt de 
agenda vast.  

2. Vaststellen notulen 12 mei 2011 ‐ stand van zaken actiepunten 
Opmerkingen bij  de notulen zijn reeds gemaakt en verwerkt. De notulen worden vastgesteld.  

Actiepunten: 
‐ Schoolplan paragraaf 4.1: Martijn, Marja en Trude hebben de paragraaf kritisch 

doorgenomen en hun reacties via de mail aan Nina gestuurd. 
‐ Het bleek voor Nina niet haalbaar om de volgende versie van het schoolplan voor deze MR‐

vergadering aan te leveren. Herziene planning staat op de agenda (3a). 
‐ Protocol verkiezingen: Marja en Ann Noë stellen samen een protocol verkiezingen 

oudergelding op (actie Marja). 
‐ GMR notulen: Adri heeft notulen van vorige GMR vergaderingen aan de oudergeleding 

doorgestuurd. In het vervolg krijgen we deze rechtstreeks van Rob Vis. 
‐ Afstemming MR en de Stam: de Stam staat hiervoor open, er wordt een afspraak gemaakt 

(actie Marja). 
‐ Communicatie: notulen zijn inmiddels te vinden op de website en het eerste bericht van deze 

MR is opgenomen in het weeknieuws. Regelmatig zullen we als MR een stukje voor het 
weeknieuws aanleveren. Het mailadres (mr.aloysiusschool@gmail.com) van de MR kan weer 
worden gebruikt. Trude zal regelmatig kijken of er nieuwe berichten op staan (actie Trude). 
 

3. Korte toelichting Nina op: 
3a. Planning afronding Schoolplan 2011‐2015 
Nina levert de MR op 10 juni een complete versie van het concept Schoolplan aan (actie Nina). 
Binnen 5 werkdagen zal de MR een gezamenlijke reactie sturen aan Nina (zie agendapunt 4). Op 
20 juni stuurt Nina de MR de definitieve versie die op 27 juni in de MR zal worden besproken 
(actie Nina). De MR spreekt de wens uit om voor de zomervakantie het Schoolplan goed te 
keuren, maar kan daarover gezien het krappe tijdspad nu geen toezegging doen. 
3b. Jaarkalender 
De jaarkalender 2011‐2012 is vandaag op de website gezet. De kalender is nog niet compleet, 
wel zijn de vakantiedagen en studiedagen definitief. De MR stemt in met de vakantie en 
studiedagen op de jaarkalender. Actie Nina: afronden jaarkalender in overleg met het team 
3c.  Stappen m.b.t. Schoolformatieplan 2010‐2011 
Met het weeknieuws van 9 juni zal de groepsindeling voor volgend schooljaar bekend worden 
gemaakt. (actie Nina) 



3d. Evaluatie Protocol meerbegaafden en planning vervolgstappen 
Het protocol meerbegaafden is met het team geëvalueerd. Volgend jaar worden er vanuit het 
team diverse werkgroepen ingesteld, waaronder een werkgroep meerbegaafden. De opdracht en 
het tijdpad die deze en andere werkgroepen meekrijgen wordt in het jaarplan voor het 
schooljaar 2011‐2012 geformuleerd (actie Nina). Vanuit de MR zijn in een eerder stadium vragen 
gesteld over het protocol (zie toelichting bij de agenda voor deze MR‐vergadering). Deze worden 
nogmaals aan Nina meegegeven, zodat zij die kan inbrengen in de werkgroep meerbegaafden. 
Het huidige protocol meerbegaafden blijft zolang van kracht. 

 
Nina verlaat de vergadering 
 
4. Conclusies n.a.v. gesprek met Nina 
We sturen een gezamenlijke reactie op het concept Schoolplan aan Nina. Reactie voor 15 juni mailen 
(aan alle leden van de MR). Trude zal de reacties bundelen en aan Nina mailen (actie Trude). 
Het is niet duidelijk of het protocol meerbegaafden, zoals dat op de website van de school staat, een 
aangepaste versie betreft naar aanleiding van de evaluatie, of de oorspronkelijke versie. Freke vraagt 
dit na bij Frank Aerts (actie Freke). 
 
5. MR‐Jaarplanner en jaarverslag MR 
Martijn maakt in overleg met Nina voor de volgende vergadering een aanzet voor de MR‐jaarplanner 
(actie Martijn). 
Ina en Adri verzorgen een beknopt MR‐jaarverslag van het schooljaar 2010‐2011 (actie Ina en Adri). 
 
6. Notulen GMR 28 maart 2011 
De notulen worden besproken. Voor de vergadering van 23 augustus willen we Rob uitnodigen (actie 
Ina) om een toelichting te geven op o.a.: vertegenwoordiging GMR vanuit Aloysiusschool, strategisch 
beleidsplan KPOA en TSO via stichting LOS. Tevens zullen we Trees vragen om reactie op het 
functioneren van de TSO en dit te koppelen aan de resultaten van de ouderenquête (actie Martijn). 
 
7. MR‐cursus 
Ina heeft een MR‐cursus van de Onderwijsbond gevonden. Cursus kan op de school worden gegeven 
en duurt circa 3,5 uur. We kiezen voor een cursus voor beginners. We prikken 2 data voor de cursus: 
15 of 22 september (vanaf 17.00 uur). Ina regelt dit verder en laat ons nog weten welke datum het 
wordt (actie Ina). 
 
8. Vooruitblik op komende MR vergadering 27 juni 
Op de agenda staan de volgende onderwerpen: 

‐ Instemming Schoolplan 
‐ Ouderenquête 
‐ Inspectierapport en reactie school hierop 
‐ MR‐kalender en vergaderrooster 
‐ MR‐jaarverslag 
‐ Stand van zaken en planning Schoolgids 
‐ Borrel ter afsluiting van het jaar 



De MR zou het op prijs stellen als de eerdere leden van de MR‐oudergeleding (Istvan Kövi en 
Sanderien Land) bij de afsluitende borrel aanwezig willen zijn. Actie Marja om ze hiervoor uit te 
nodigen. 
 
9. Rondvraag 

‐ Trude stelt voor het MR deel op de website aan te vullen met een foto en namen van de MR‐
leden, MR‐jaarplanner 2011‐2012, notulen vergaderingen, vergaderdata MR schooljaar 2011‐
2012 en het mailadres van de MR. De foto kunnen we bij de volgende vergadering maken 
(actie Trude). 

‐ Ina overhandigt Martijn een kopie van het huishoudelijk regelement Medezeggenschapsraad 
Aloysiusschool. Actie Martijn om na te gaan of deze nog voldoende actueel is cq. of er nog 
acties benodigd zijn om conform reglement te werken. 

‐ Na de wisseling van de oudergelding bespreken we of en wanneer dit aan de orde is voor de 
lerarengeleding. Volgens het medezeggenschapsregelement hebben zowel ouders al leraren 
een termijn van 3 jaar. Ina geeft aan dat ze al 6 jaar in de MR zit, maar nog een jaar in de MR 
wil blijven. In het team zal zij dit aangegeven, zodat alvast kan worden nagedacht over haar 
opvolging (actie Ina) waarbij de mogelijkheid ontstaat een koppeling te maken met de 
vertegenwoordiging vanuit de school in de GMR. 

 
Volgende vergadering 27 juni 2011, 20.00 uur 
 
Daarop volgende vergaderingen: 
23 augustus 2011 20.00 uur 


